



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА

Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій
Житомирської міської об'єднаної територіальної громади
10014, м. Житомир, вул. Театральна, 17/20, тел. 47-24-94, 47-26-09 unsczn@zt-rada.gov.ua, yczn510@ukr.net

ПРОТОКОЛ № 10

позачергового засідання міської комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

02 березня 2021 року

м. Житомир

Головував: начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради, заступник голови комісії Дідківський М.В.

Присутні: члени комісії (за списком).

Порядок денний:

Питання. Про ситуацію, яка склалася внаслідок групового захворювання дітей в Житомирській спеціалізованій школі І- III ступенів № 20.

СЛУХАЛИ:

Інформацію начальника відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Житомирського міського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області Шарапи Г.Д. щодо спалаху гострого гастроентероколіту серед учнів Житомирської спеціалізованої школи І- III ступенів № 20 (м. Житомир, вул. Східна, 65).

Станом на 14 год. 00 хв. 2 березня 2021 року, згідно екстрених повідомлень з інфекційного відділення КП «Дитяча лікарня ім. В.Й. Башека» міської ради, серед учнів школи захворіло 9 дітей, в тому числі 7 учнів 1-2х класів та 2 учня 8-го класу.

З урахуванням інформації та обговорення комісією вирішено:

1. Інформацію начальника відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Житомирського міського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області Шарапи Г.Д. прийняти до відома.

2. На підставі отриманої інформації станом на 14 год. 00 хв. 2 березня 2021 року та наданих до розгляду матеріалів, керуючись вимогами Національного класифікатора НС ДК 019:2010 визнати ситуацію, що склалася в наслідок групового захворювання дітей в Житомирській спеціалізованій школі I- III ступенів № 20 надзвичайною ситуацією природного характеру за Кодом НС 20712 (НС, пов'язана з небезпечною інфекційною хворобою (групові випадки) класифікаційна ознака 2.31 «захворювання людей на небезпечні інфекційні хвороби, дизентерію та інші інфекційні захворювання встановленої та невстановленої етіології, сальмонельоз, вірусний гепатит А.

Згідно ст. 7 «Порядку класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за їх рівнями», що затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2004 р. № 368 віднести НС до об'єктового рівня.

3. Департаменту освіти міської ради (Арендарчук В.В.):

3.1 Тимчасово призупинити освітній процес в у 1-11 класах Житомирської спеціалізованої школи I- III ступенів № 20.

Строк – з 03 березня 2021 року

3.2 Провести заключну дезінфекцію в приміщеннях Житомирської спеціалізованої школи I-III ступенів № 20, в тому числі на харчоблоці, їдальні, в навчальних аудиторіях, рекреаціях, у вбиральнях та інших місцях загального користування.

Строк – невідкладно

3.3 Посилити персональну відповідальність керівників закладів освіти, підпорядкованих департаменту освіти міської ради, за дотриманням санітарно-гігієнічних вимог та заходів з профілактики інфекційних захворювань.

Строк – постійно

4. Начальнику Житомирського міського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області (Кравченко В.Я.):

4.1 Забезпечити контроль за проведенням заходів у вогнищі захворюваності в Житомирській спеціалізованій школі I-III ступенів № 20.

Строк – до завершення спалаху захворюваності

4.2 По завершенню спалаху захворюваності проінформувати комісію з питань ТЕБ і НС по результатах досліджень відібраних у вогнищі спалаху зразків харчових продуктів, питної води та раптового бактеріологічного обстеження працівників їдальні Житомирської спеціалізованої школи I-III ступенів № 20.

5. Керівникам управління охорони здоров'я міської ради (Шкап І.А.) та КП «Дитяча лікарня ім. В.Й. Башека» (Галайба В.Б.) забезпечити своєчасне інформування комісії з питань ТЕБ і НС та Житомирського міського управління

Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області (Кравченко В.Я.) про стан здоров'я учнів Житомирської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 20, які захворіли, заключних діагнозів, результатів обстеження та дати виписування захворілих з інфекційного відділення.

Строк – щоденно

6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Місюрову М.О.

Начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради, заступник голови комісії



М.В. Дідківський

Відповідальний секретар комісії

С.Ж. Будішевський